

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ КПСС, РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ

Год издания 36-й
№ 232 (9139)

Четверг, 3 октября 1957

ЦЕНА 20 КОП.

ВЕЛИКАЯ ПРЕОБРАЗУЮЩАЯ СИЛА МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЙ ТЕОРИИ

ВЕЛИКАЯ Октябрьская социалистическая революция, к 40-летию которой идет наша страна, является яркой демонстрацией могучей жизненной силы марксистско-ленинизма, его преобразующей роли. Коммунистическая партия готовила рабочий класс и трудящиеся массы крестьянства к революционному перевороту в октябре 1917 года, будучи вооруженной ленинской теорией социалистической революции, учением В. И. Ленина о возможности победы социализма первоначально в немногих или даже в одной, отсталой стране. Партия сумела организовать массы, сплотить их под своим знаменем и повести на штурм капитализма потому, что ее политические призывы, ее программа и тактика выражали коренные интересы рабочих и крестьян.

Революционная теория для партии коммунистов всегда была не догмой, а руководством к действию. Умение сделать выводы теории марксистско-ленинской партии, строить свою политику в соответствии с меняющимися потребностями жизни общества — такова важнейшая отличительная черта марксистско-ленинской партии, партии революционного действия. Образцом глубокой, органической связи теории и революционной практики является книга В. И. Ленина «Государство и революция», написанная сорок лет назад, в августе — сентябре 1917 года. Это произведение было создано Лениным в момент, когда перед рабочим классом России стала самая актуальная и неотложная задача — завоевание политической власти, установление советской, пролетарской диктатуры. В тех условиях необходимо было восстановить истинные взгляды марксизма на государство, забыть или неузнаваемости извращенные оппортунистами II Интернационала взгляды на государство, как оно должно быть в отношении к буржуазному государству в ходе социалистической революции.

Главная идея ленинского труда «Государство и революция» состоит в доказательстве того, что революционное преобразование капиталистического общества в коммунистическое возможно только через диктатуру пролетариата, руководимую Коммунистической партией. Кто признает только борьбу массов, тот еще не марксист. Марксист В. И. Ленин. Марксист считал, что распространяет принцип борьбы классов до принципа диктатуры пролетариата, от легкой ленинской вывод направляет против реформистов всех мастей, отрицающих да и теперь отрицающих тот факт, что главное в марксизме заключается именно в учении о диктатуре пролетариата.

В наше время есть еще немало всякого рода лжеисследователей и лжекоммунистов, которые в угоду своим империалистическим хозяевам пытаются опровергнуть революционные принципы марксизма, объявлять диктатуру рабочего класса в СССР и народно-демократических странах признать мнение руководителей роли марксистско-ленинской партии. Существуют и такие горе-теоретики, которые факт укрепления социалистического государства считают творческим марксизмом. Попытки утверждения являются ревизионистской попыткой свергнуть под основы марксистско-ленинского учения о государстве, о партии, о рабочем классе, о диктатуре пролетариата, о социальном государстве, о рабочем классе, все трудящиеся не сумели бы сделать и шага вперед в деле революционного преобразования общества, в строительстве социализма и коммунизма. Только благодаря наличию социалистического государства партия СССР смогла оставить завоевания Октябрьской революции, осуществить индустриализацию страны и коллективизацию сельского хозяйства, ликвидировать эксплуататорские классы и добиться неустранимого морально-политического единства всего советского общества.

Советское государство, руководимое Коммунистической партией, является могучим орудием народа в его борьбе за завершение строительства социалистического общества и постепенный переход к коммунизму. Делу дальнейшего укрепления Советского государства, улучшению его хозяйственно-организаторской и культурно-воспитательной деятельности Коммунистическая партия придает первостепенное значение. Об этом свидетельствуют решения XX съезда КПСС и осуществленные на их основе мероприятия по развитию социалистической демократии, совершенствованию государственного аппарата, укреплению советской законности.

Решающее значение социалистического государства, диктатуры пролетариата подтверждает также опыт стран народной демократии, идущих по пути строительства социализма. Коммунистическая партия Советского Союза, британские коммунистические партии других стран неустанно руководствуются этими великими достижениями марксизма-ленинизма. В этом заключается их сила, это дает им возможность видеть перспективы поступательного движения народов и коммунизму. На каждом новом этапе исторического развития жизни выдвигает новые задачи. Теория призвана правильно формулировать эти задачи, намечать пути их практического осуществления. Именно такой теорией является марксистско-ленинизм. Учение Маркса, как отмечал Ленин, есть применение теории развития — в ее наиболее последовательной, полной, продуманной и богатой содержанием форме — к современному обществу.

Марксизм-ленинизм не терпит застоя мысли, догматизма и начетничества, безжизненного подхода к действительности. В. И. Ленин дал гениальные образцы творческого отношения к теории, умения развивать и двигать ее вперед на основе нового опыта, революционной практики. Яркий пример творческого развития марксистско-ленинской теории показал XX съезд КПСС, сформулировавший важнейшие положения о мирном сосуществовании социалистической и капиталистической систем, о возможности предотвращения войны в современном эпоху, о формах перехода различных стран к социализму, наметивший грандиозную программу дальнейшего развития промышленности, круглого года сельского хозяйства, роста благосостояния советского народа. Догматический, начетнический подход к марксистско-ленинской теории проявила антипартийная группа Маленкова, Кагановича и Молотова и примкнувший к ним Шенилов, выступившие против курса партии, одобренного XX съездом КПСС. Участники антипартийной группы не могли понять того, что в нынешних условиях живой марксизм-ленинизм в действительной борьбе за коммунизм проявляются прежде всего в творчестве в жизнь решений XX съезда партии.

Настойчивое проведение политики мирного сосуществования, дружбы между народами, политики всемерного укрепления социалистического лагеря, улучшение руководства промышленностью, борьба за всесторонний подъем сельского хозяйства, за увеличение производства широкого жилищного строительства, расширение прав союзных республик, расцвет национальных культур, всемерное развитие творческой инициативы масс — в этом мы видим конкретное проявление живого и творческого марксизма в условиях Советской страны.

Партия учит, что в определении политических и хозяйственных задач надо исходить не из абстрактных формул и цитат, а из живой жизни, из практики, из того, что рождается в процессе творческого труда миллионов. «Теория, друг мой, сева, но сею не вечное дерево жизни» — эти слова принадлежат знаменитому немецкому поэту Гете, любил повторять Ленин. Он указывал, что теоретические формулы способны в лучшем случае лишь намечать общие задачи, которые необходимо видоизменяются конкретной экономической и политической обстановкой каждой особой полосы исторического процесса.

Сила марксистско-ленинской теории состоит в ее постоянной связи с жизнью, в том, что она общает творческий опыт миллионов. Народ, трудящиеся массы — главная движущая сила истории, творец всех материальных и духовных благ. В общении с народом, в понимании его насущных нужд, в умении правильно выражать то, что народ сознает, — в этом заключается задача подлинной общественной науки. Партия призывает наших ученых, философов, экономистов, историков глубоко изучать жизнь, анализировать и обобщать происходящее в советском обществе процессы, помогать государству, народу в великом деле создания коммунистического общества.

Сорок лет трудящиеся нашей Родины под руководством Коммунистической партии уверенно идут по пути, начертанному корифеями революционной науки Марксом, Энгельсом, Лениным. Идеи марксизма-ленинизма вдохновляют советских людей на новые подвиги в борьбе за коммунизм. Эти идеи являются путеводной звездой для трудящихся всех стран социалистического лагеря, для народов всего мира, борющихся за новую, социалистическую жизнь.

(Передовая «Правды» за 2 октября).

УКАЗ
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О награждении Якутской Автономной Советской Социалистической Республики орденом Ленина

Обменяв достигнутые успехи якутского народа в хозяйственном и культурном строительстве и в ознаменование 325-летия добровольного вхождения Якутии в состав Российского государства, наградить Якутскую Автономную Советскую Социалистическую Республику орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГИДИНИ

Москва, Кремль, 1 октября 1957 г.

ПОДДЕРЖИВАЮ ХОРОШИЙ ПОЧИН

Прочитал я в газете «Кузбасс» привлек комбайнера Ростовской области М. Хайшбашана. С удовольствием его поддерживаю. В прошлом году я помогал убирать пшеничный хлеб на Алтае. Уехал оттуда домой только после того, как отремонтировал свой комбайн. Здесь сделаю так же.

Хотелось, чтобы руководители Кемеровской МТС учли опыт алтайцев. Чтобы нас зря не запереть, надо уже сейчас позаботиться механизмам МТС о запчастях к комбайнам. Это позволит нам быстрее справиться со своими обязательствами.

Сейчас я подбираю валки на полях колхоза «Звезда Ленина» Кемеровского района. Подобрал хлеб с 260 га. Этим же комбайном «С-4» у себя в зоне Должанской МТС я намолотил 7 тысяч центнеров с площади в 300 гектаров. Комбайн работает безотказно, но ему нужен уже текущий ремонт, который я и сделаю здесь. Так что сибиряки в обиде на меня не будут — комбайн оставлю в полной готовности к уборке хлебов 1958 года.

И. ИЛИЩЕНКО,
комбайнер Должанской МТС,
Краснодарского края.

В обсьме КПСС и облизполкоме

Областной комитет КПСС и исполком областного Совета депутатов трудящихся за успешное выполнение плана заготовки силоса наградили почетными грамотами обкома КПСС и облизполкома и вручили ценные подарки:

Махневу Вениамину Семеновичу — председателю колхоза «Победа», Маринского района, обеспечившему заготовку силоса по 15,4 тонны на корову, — наручные часы.

Мокну Аркадию Алексеевичу — председателю колхоза «Гангут», Маринского района, обеспечившему заготовку силоса по 15,1 тонны на корову, — наручные часы.

Конякину Федору Андреевичу — председателю колхоза «Труд хлебороба», Крапивинского района, обеспечившему заготовку силоса по 18,5 тонны на корову, — наручные часы.

Рожкову Михаилу Тимофеевичу — председателю колхоза имени Миклоша, Итатского района, обеспечившему заготовку силоса по 15 тонн на корову, — наручные часы.

Ключицкому Варламию Павловичу — председателю колхоза имени Энгельса, Итатского района, обеспечившему заготовку силоса по 15,4 тонны на корову, — наручные часы.

Перезовому Николаю Григорьевичу — председателю колхоза и Гореву Михаилу Ивановичу — зоотехнику колхоза имени Калинина, Тяжинского района, обеспечившим заготовку силоса по 18,2 тонны на корову, — наручные часы.

Акатову Николаю Архиповичу — председателю колхоза имени XIX партсъезда, Тяжинского района, обеспечившему заготовку силоса по 16 тонн на корову, — наручные часы.

Полякову В. И. — председателю колхоза «Правда», Тяжинского района, обеспечившему заготовку силоса по 17,6 тонны на корову, — наручные часы.

Макарову Д. П. — председателю колхоза имени Буденного, Тяжинского района, обеспечившему заготовку силоса по 15,2 тонны на корову, — наручные часы.

Бугрименко Н. А. — председателю колхоза имени Ленина, Тяжинского района, обеспечившему заготовку силоса по 15 тонн на корову, — наручные часы.

Григо А. С. — председателю колхоза «Победа», Тяжинского района, обеспечившему заготовку силоса по 15,2 тонны на корову, — наручные часы.

Маркелову А. И. — директору, Норушевичу П. Д. — главному зоотехнику и Чашину А. Г. — секретарю райкома КПСС по зоне Ступинской МТС, Тяжинского района, обеспечившим заготовку силоса в колхозах зоны МТС по 15,6 тонны на корову, — пригласить каждому.

Толкинцы рапортуют: есть 2.331.000 пудов Шахтеры Осинников на трудовой Ценная инициатива комбайнеров Так завоевана победа

Двадцать седьмого сентября Толкинцы рапортуют: есть 2.331.000 пудов хлеба. Слано и продано государству 2 миллиона 331 тысяча пудов зерна. Сейчас колхозы и совхозы засыпают семьи на 1958 год, создают общественные фонды, выдают хлеб на трудозачеты колхозникам.

Решающими условиями успеха хлеборобов явились широкое использование раздельной уборки зерновых и усиление организаторской работы среди труженников сева.

Выполняя намеченный план организационных мероприятий, первичные парторганизации создали в тракторных и полеводческих бригадах 24 партийных и партийно-комсомольских группы. Перед началом жатвы райком партии провел семинар с партгруппами, на котором был обобщен лучший опыт работы коммунистов в период осеннего сева и заготовки кормов. Партийные группы сразу же включились в работу. Они сосредоточили в своих руках организационно-массовую работу, наделили выпуск стеновых газет, «облачных листов», всеми способами популяризировали достижения и опыт передовиков хлеборобки, критиковали лодырей и бездельников.

Рабочая газета «Ленинский путь» выходила ежедневно. На ее страницах обобщались и распространялись опыт передовиков, вскрывались недостатки в организации уборки урожая и хлебозаготовок.

Боевая работа партгруп побуждала райком партии отказаться от посылки на комбайновые агрегаты специальных организаторов. Это еще более активизировало партгруппы, вызвало их творческую инициативу. Члены райкома партии, работники райисполкома постоянно находились непосредственно в бригадах, помогали лучше организовать труд, направляли деятельность партгрупп.

Первичные парторганизации послали 267 коммунистов непосредственно в бригады, на тока, сушилки — туда, где решалась судьба урожая. Коммунисты показывали пример в труде, увлекали хлеборобов на выполнение и перевыполнение норм.

Особенно хорошо работала партгруппа в бригаде № 1 колхоза «Победа». В дни подготовки к началу уборки 40-летия Великого Октября ценная инициатива возникла на «Нанитальной-1». Здесь начали создавать крупные производственные участки.

Раньше на 12-м участке имелась только одна лава, но в июле ему передала вторую. Скелитки говорили, что с двумя лавами участок потеряет славу передового. Однако в обих лавах труд был организован так, что в августе коллектив добыл дополнительно 4 тысячи тонн угля. Недавно участок получил третью лаву, и работа идет успешно.

Сейчас в распоряжении коллектива 4.110 метров очистной линии. Ежедневно он выдает эшелон топлива. Во всех лавах применяется испытанный двусменный режим добычи. В специально отведенные часы проводится тщательная подготовка рабочих мест навалотбойщиков. Приля в забой, горняки берут пан с таким расчетом, чтобы выполнить не менее полутора норм, своевременно замкнуть цикл.

Благодаря такой организации труда все шесть добычных бригад повседневно выполняют задания. В лавах, где смена горного мастера И. Вилсова особенно хорошо производит ремонтные работы, навалотбойщики не простаивают ни минуты. Многие из них, например П. Саков, П. Суяйкан, И. Кизимов, И. Носач и другие, при норме 13,4 тонны дают за выход до 30 тонн угля.

«ЖЕЛЕЗНАЯ ЛАВА»
Энергично улучшая производство горняки шахты «Шушталеская-1». С подвездных

Я. ПОДЖИДАЕВ, первый секретарь Толкинского райкома КПСС

Большая организаторская работа была проведена и в совхозах. Здесь было создано непосредственно в бригадах 35 партийных групп, а на ответственных участках производства было выделено 439 коммунистов. В основном, это комбайнеры: трактористы, отвозчики зерна, сушильщики.

Ночью только организаторская и подлинная работа была в центре внимания райкома партии и первичных организаций. Они много занимались и вопросами улучшения культурного обслуживания трудящихся. Были созданы три агитбригады, которые систематически выезжали на полевые станы и ставили там кощеры. На полях нашего района побывали артисты областной филармонии и участники самодеятельности Дома культуры Кировского района г. Кемерово. Много концертов было поставлено студентами Кемеровского меллицинского института. Вопросы быта также приходилось решать партийным организациям. Они боролись за то, чтобы у механизаторов было хорошее питание, возможности культурно отдыхать.

Партийная организация колхоза имени Калинина (секретарь т. Ермачков) добились того, что полевые станы артилы стали образцовыми в районе. В них порядок и чистота; расставлены койки для отдыха, на стенах красочная наглядная агитация. Из таких полевых станов колхозники и механизаторы не стремились домой.

Приближающаяся 40-я годовщина Великого Октября вызвала неиссякаемый источник творческой активности трудящихся масс. Между бригадами, колхозами и совхозами развернулось боевое социалистическое соревнование. Люди приняли повышенные обязательства и добились их выполнения. Это соревнование

Много хорошего можно сказать о совхозах. Усть-Сосновка, например, был созданы отставных колхозников нового хозяйства было оставлено провед жатву

Колхозники ханзавторы все усилия завершить и уже под полным ходом, подьем

Можно смеяться работы своевременно, достойно истр Великого Ок

Сила СВОЗ
Коллектив этом году редовых бой, пере водить мощные индустриальные отбойные молотки. Сейчас в широкую одну, пере боимую добычу, этим созданы со отасные условия. Вместе с тем пневмоэнергия и цемента повыше ности труд себестоимости лективные горн применять от резко увеличи лива.

Большое ч совершенстве альностью 9-5м участке нов. П. Дип П. Яковлев, другие, раб мощным пла бивают по 12 ва (при норм сатки забойщ ли сверх зад и больше угли

В текущем № 9 отбойник быто выше 1 тольства. Это больше, чем в В плановом од тизма сделан отности. Если бы употребились в р для такой добычи лось бы больше ч тысяч рублей. Рас пеныводыбче значит же.

Д. МО
(Спец. корр. «Куз



40-й годовщины шахтоской шахты из лучших сталеплавильщиков. На снимке № 7 Герман ВЕЛЮЖИЧК. Большие мероприятия по повышению проведены в турбинном цехе Южно-Кузбасской шахты, в которой ряд узлов — мощная турбина, на переднем плане — один из ДЕННЕНКО, обучивший мастерству обслуж леды рабочих. Фото В. Скоробогатова, А. Ва

В Комиссии ООН по разоружению

НЬЮ-ЙОРК, 1 октября. (ТАСС). Вчера по предложению советской делегации состоялось заседание Комиссии ООН по разоружению для рассмотрения докладов Подкомитета, который заседал весной и летом этого года в Лондоне. Представитель США Лодж в своем выступлении пытался оправдать позицию западных держав, которая, как известно, задела переговоры по вопросу о разоружении в тупик. Расхваливая последние предложения США, Англии, Франции и Канады как «практическую и реалистическую программу», Лодж вновь подтвердил тот факт, что западные державы продолжают придерживаться прежней позиции, которая никак не может способствовать достижению соглашения по разоружению. Американский представитель выступил против полного и безусловного запрещения атомного и водородного оружия и против принятия обязательств об отказе от применения всех видов этого оружия, прикрываясь демагогическими рассуждениями о том, что ядерное оружие нужно «свободному миру» для «оборонности».

Великий праздник китайского народа

ПЕКИН, 1 октября. (ТАСС). Сегодня по случаю 8-й годовщины образования Китайской Народной Республики в Пекине на площади Тяньаньмэнь состоялся военный парад и демонстрация. Выдался яркий, солнечный день. К 10 часам на центральной трибуне появились Председатель КНР Мао Цзэ-тун, заместитель Председателя КНР Чжоу Энь-лай, председатель Постоянного комитета ВСНП Лю Шаочун, премьер Государственного совета Чжоу Энь-лай и другие руководители Коммунистической партии и народного правительства Китая, маршалы Народно-освободительной армии, глава делегации Верховного Совета СССР А. Б. Аристов, глава венгерской правительственной делегации Я. Кадар, глава болгарской правительственной делегации А. Югов, глава чехословацкой парламентской делегации З. Фирлингер, глава югославской парламентской делегации П. Стамболич, глава бирманской делегации доброй воли У Минг Теин, бывший вице-президент Индонезии д-р М. Хатта.



Осенний воздух в городском саду чист и прозрачен. Хорошо после занятий в школе зайти сюда поделиться с подругой впечатлениями о минувшем дне, помянуть о будущем. Так часто поступают ученицы 10-го класса 25-й школы г. Сталинска Тамара БЫЧКОВА (слева) и Альбина ЕФИМКИНА.

Итоги спартакиады сельских спортсменов Кузбасса

Подведены итоги традиционной с сельской спартакиады Кузбасса. Она проводилась восемь месяцев. В программу входили пять видов спорта: лыжный, велосипедный, легкая атлетика, плавание и волейбол. Только в финальных соревнованиях спартакиады участвовало более 700 лучших спортсменов. Областной спартакиаде предшествовали соревнования в коллективных видах спорта: колхозов, совхозов, МТС, районных спартакиадах и соревнованиях по отдельным видам спорта, в которых приняло участие более десяти тысяч физкультурников. За последние пять лет по объему и качеству командного зачета областной спартакиады выходили спортсмены Промышленновского района. Однако в спартакиаде 1957 г. положение несколько изменилось. Обладателем первого места среди сельских спортсменов оказались физкультурники ряда районов: Кемеровского, Яншинского, Кузнецкого, Чебулинского и других. Победителями соревнований вышли команды Яшкского района по лыжному спорту, по легкой атлетике — Ленинский-Кузнецкого, велосипеду и волейболу — женщины Промышленновского и мужчины Чебулинского районов. В общекомандном зачете областной спартакиады сельской молодежи впервые победителями стали спортсмены Кемеровского района (председатель районного комитета по физкультуре и спорту т. Зубов). Коллектив спортсменов награжден переходящим Красным знаменем областного комитета КПСС и обласполкома и дипломом первой степени областного комитета по физкультуре и спорту. Второе место заняли спортсмены Промышленновского района. Спартакиада сельских спортсменов Кузбасса вывела и ряд серьезных недостатков в развитии спорта среди сельской молодежи. Урожай рекордов сельских спортсменов по легкой атлетике, плаванию, велосипедному спорту не превышает нормативов третьего спортивного разряда, низка техника игры волейболистов, слаба подготовка лыжников, особенно по слалому и прыжкам с трамплина.

В Комиссии ООН по разоружению

НЬЮ-ЙОРК, 1 октября. (ТАСС). Вчера на дневном заседании Комиссии ООН по разоружению состоялось обсуждение доклада Подкомитета этой Комиссии. Представитель Англии Нобл всячески защищал нежелание западных держав принять советские предложения и решить самую неотложную проблему современности — прекращения испытаний и запрещения атомного и водородного оружия. Он, по существу, высказался за отмену ядерных вооружений, заявив, что английское правительство намерено сохранить свободу рук в проведении дальнейших испытаний атомного оружия и уже намечено сроки для проведения новой серии таких испытаний. На заседании выступили также представители Колумбии, Швеции, Ирака и Кубы. Комиссия ООН по разоружению решила принять к сведению доклад Подкомитета и направить его Совету Безопасности и Генеральной Ассамблее для дальнейшего обсуждения.

Ровно в 10 часов

Ровно в 10 часов председатель Народного комитета Пеняна Пин Чжан объявляет о начале торжества. Раздаются торжественные звуки фанфар, сменяющиеся государственным гимном КНР. Отгремели раскаты артиллерийского салюта. На площадь под звуки марша вымещает министр обороны КНР маршал Пин Дэ-хуай. Он принимает доклад командующего Пекинско-Тяньцзиньским военным округом генерал-полковника Ян Чэнь, обещает войска и, поднявшись на трибуну, обращается к собравшимся с речью. Гремит марш сводного армейского оркестра. В 10 часов 30 минут начался парад войск. После парада состоялась демонстрация трудящихся, в которой приняло участие полмиллиона жителей столицы. Демонстрация закончилась праздничным салютом. Торжества, посвященные 8-й годовщине образования КНР, состоялись по всей стране.

Положение в Алжире

ПАРИЖ, 1 октября. (ТАСС). По сообщению газеты «Юманите», за последние дни части алжирской национально-освободительной армии активизировали свои действия. На двух группах алжирских повстанцев атаковали казармы жандармерии в Берте (в 50 километрах к юго-востоку от Сиди-Бель-Аббеса). В районе между Айн-Бейда и Канробер повстанцы напали на французский военный объект: 12 человек из охраны обрза были убиты и 7 ранены. В последние числа сентября были совершены нападения на французские военные посты около города Тебесса.

Выборы непостоянных членов Совета Безопасности ООН

НЬЮ-ЙОРК, 1 октября. (ТАСС). Сегодня на пленарном заседании Генеральной Ассамблеи ООН состоялось выборы трех непостоянных членов Совета Безопасности. Избраны Панама, Канада и Япония.

итие генеральной конференции

но. Эту традицию сотрудничества Международному агентству по атомной энергии следует сохранить и впредь. Карлос Бернардез указал на быстрый рост населения земного шара. По его подсчетам, население земли может удвоиться по численности уже через 40 лет. Такой рост населения переожет темпы увеличения производства энергии. При существующем темпе роста населения в 1988 году понадобится энергии в четыре раза больше, чем потребляется в настоящее время. Только атомная энергия может решить эту трудную проблему. Глава делегации США председатель комиссии по атомной энергии Стратус зачитал послание президента США Эйзенхауэра конференции. Глава советской делегации начальник Главного управления по использованию атомной энергии при Совете Министров СССР В. С. Емельянов зачитал послание Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова в адрес конференции. Выступившие затем представители Великобритании, Франции, Канады, Индии и Японии зачитали приветственные послания своих премьер-министров генеральной конференции Международного агентства по атомной энергии. После этого председательствующий Карлос Бернардез закрыл заседание. Вечером федеральный канцлер Ю. Раб от имени австрийского правительства устроил во дворце Шенбрун большой прием в связи с открытием конференции.

Сегодня в кино

КИНОТЕАТР «МОСКВА». Большой зал — журнал Новостки дня № 35. Башни-Азук (для детей: 9, 2-45; для взрослых: 10-55, 12-50, 4-40, 6-35, 8-30, 10-25). Малый зал — журнал Новостки дня № 35. Дневничный ладчик (для детей: 9, 2-20; для взрослых: 10-40, 12-30, 4-20, 6-20, 8-10, 10). Третий зал — журнал Известная кинохроника № 15. Они встретились в пути (9, 10-50, 12-40, 2-30, 4-20, 8, 10). Балет на льду (6-20). КИНОТЕАТР «МЕТАЛЛУРГ». Медвежий цирк (10, 11-20, 2-30 — для детей). Попрывте фокус! (12-40, 4, 6, 8, 10). ДОМ КУЛЬТУРЫ ШАХТЕРОВ. Стакан воды (4, 6, 8, 10). К сведению граждан и торговых организаций области! КЕМЕРОВСКИЙ РАЙПРОМКОМБИНАТ «РОСТОРГМОНТАЖ» ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ БЫТОВЫХ ЭЛЕКТРОХОЛОДИЛЬНИКОВ. Мастерская расположена по ул. Советской, 104. Вход со двора. С заявлениями, связанными с выездом, обращаться по адресу: г. Кемерово, Кировский район, ул. Рекордная, 43. Телефоны 2-92 (через центральную). В мастерских комбината производится также ремонт манометров всех типов. К СВЕДЕНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ УГЛЯ! При поездке за углем на шахту «Петровка» необходимо завезти гравий на строящуюся дорогу к шахте. Погрузка гравия экскаватором производится в полуклометре от коммунального места (на правом берегу) к селу Красное. Дело подлежит рассмотрению в народном суде Рудничного района г. Кемерово.

Требуется

МОНТАЖНОМУ УЧАСТКУ № 2 треста «Кузбассестрой» — автомеханики, шоферы на автомашинах «МАЗ» и др. машины, автокрановики, слесари, разнорабочие на монтаж подстанции с обслуживанием 10 классов. Обращаться: г. Кемерово, ул. Мостовая, 1-а. ДЕРЕВООБДЕЛОЧНОМУ ЗАВОДУ 700-900 руб. (средний заработок — 900 руб. в месяц), рабочие на лесозавод — мужчины и женщины (средний заработок — 600—800 руб.), слесари по обслуживанию лесорам, станочники по дереву, нормировщик, знакомый с нормированием деревообработки, плотники. МОНТАЖНОМУ УЧАСТКУ треста «Каззахнепромонтаж» для работы в г. Кемерово — слесари-монтажники разных специальностей, трубопроводчики и электромонтажники. Оплата сдельно-прогрессивная. Квартирами обеспечиваются. Обращаться: г. Кемерово, пос. Промышленский, отдел кадров шахты. СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТОМСКИНСКОЙ ГРЭС срочно на постоянную работу — шоферы, камешники, штукатуры, плотники, сантехники, грузчики, разнорабочие. Жилплощадью обеспечиваются. Обращаться: г. Мыскы, пос. Притомский, отдел кадров. КЕМЕРОВСКОЙ ГРЭС срочно — шоферы, плотники, бетонщики, арматурщики, разнорабочие, главный бухгалтер стройки. Одиноким обеспечиваются обещаниями. Обращаться: г. Кемерово, ул. Стапновская, 17, отдел кадров, тел. № 6-31. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОМУ КАНТОНЕ строительств № 96 — плотники, столяры, штукатуры, маляры, техники, ассенизаторы, разнорабочие, электрики, слесари-каналлизаторы, газосварщики. Обращаться: г. Кемерово, Предзаводской поселок, ул. Павловская, 15. Телефон 1-70.

Advertisement for 'Мужские Джоски' (Men's Dress Shoes) featuring a large image of a shoe and text describing its quality and availability. Text includes 'Мужские Джоски рельефного переплетения', 'Прочны и удобны для любой обуви', and 'Трокупайте в прайтоварных магазинах мужские носки рельефного переплетения'.